

Вишитий подарунок для Ліни



переходив на іншу сторінку. А от підбирати поезії до книги допомагали небабдужі рівняни.

Щодо ж назви книги, то майстриня зазначила, що мальви - це символ найдорожчого, любові до рідної землі, до народу. І хоч прийшла до нас квітка з Південної Азії, прижилася й стала рідною, як й у поезії Ліни Костенко: «Ну що мені магнолії, агави? Я поцілую мальву у шок». А тому мальви тут і на обкладинці, і на форзаці, і на сторінках книги. А на запитання, що надихало на роботу, Олена Медведєва відповіла, що, безумовно, неймовірна Ліна Костенко.

Заступник міського голови Рівного

Галина Кульчинська, яка завітала на презентацію, що проходила у Рівненському НВК №12, зауважила, що в Рівному весна завжди розпочинається не лише з Шевченка, але й з Ліни Костенко. Вона також повідомила, що отримала на електронну пошту лист від Оксани Пахльовської, доньки поетеси, в якому та від маминого імені дякувала рівнянам за такий чудовий подарунок у її день народження. А ще у Галини Кульчинської є великі сподівання, що книга потрапить до рук геніальної поетеси, й вона залишить на ній свій автограф на

форзаці, який розписала художниця Наталія Серветник, а ще допомогла й з дизайном обкладинки, яку виготовлено спеціально у Львові з найтоншої шкіри зеленого кольору.

До створення книги долучилися й відомі рівняни - волонтер Вікторія Шинкаренко, мама 22 прийомних дітей Оріся Приймак, актриса обласного драмтеатру, яка зіграла Марусю Чурай, Ніна Ніколаєва та інші небабдужі. Хтось вишив рядок, хтось - кілька літер. Але рівнянки залишили в книзі частинку своєї душі.

Варто зазначити, що книга «Я поцілую мальву у шок» вже своїм вишитим фоліантом рівненської майстрині. Взагалі в її доробку налічується понад два десятки рукописних книг, кожна з яких існує у єдиному екземплярі.

Книга «Я поцілую мальву у шок» помандрує й іншими школами та вищими навчальними закладами Рівного, а згодом займе своє чільне місце у Музеї книги та друкарства в Острозі.

Мисткиня Олена Медведєва поділилася й планами на майбутнє - наступною книгою, яку вона запланувала вишити, буде «Лісова пісня» Лесі Українки.

• Ольга Дем'янук

